



34—24°C

偏南风 3—4 级

24 小时新闻热线

96399

<http://yzwb.sjzdaily.com.cn>

C
M
Y
K

习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙举行会谈

习近平向塔吉克斯坦总统拉赫蒙颁授“友谊勋章”

习近平对湖南岳阳市华容县团洲垸洞庭湖一线堤防发生决口作出重要指示

要求全力开展抢险救援工作
切实保护好人民群众生命财产安全

» 02 今日重点

省委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神
坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

倪岳峰主持并讲话

» 04 今日重点

倪岳峰在沧州市和衡水市调研时强调

着力抓好防汛抗旱工作 扎实推动高质量发展

» 04 今日重点

石市再添一家AAA主体信用评级企业

5家大型国有企业集团中AAA级3家、AA+级2家

» 04 今日重点

加快把信用优势转化为发展活力

□石家庄日报评论员

捷报飞传，振奋人心。近日，我市国有企业高质量发展再传喜讯：继城发投集团、交投集团之后，国投集团获得 AAA 主体信用评级。至此，我市 5 家市属国有企业集团中有三家获得 AAA，另外水投集团、旅投集团获得 AA+ 主体信用评级，实现了高信用评级全覆盖。这些成绩的取得，是石家庄不断加强信用体系建设、坚定不移推进国有企业改革发展结出的丰硕成果，更是市属国有企业活力迸发、欣欣向荣的有力证明。

企业信用等级，是反映企业信用价值和生产经营状况的“晴雨表”，与企业品牌价值和竞争力紧密相关。在信用评级体系中，AAA 级是最高的

信用等级，其评价标准是要求企业的各项指标都要达到最高水平，具备雄厚的资金实力、高水平的经营管理、良好的履约状况和发展前景等。获得 AAA 信用评级，相当于为企业提供了一张“金名片”，可以帮助企业拓宽融资渠道、降低融资成本、提升区域信用，对深化国企改革、推动国有企业健康可持续发展，具有重要意义。

现在，市属国企高信用主体矩阵的形成，充分体现出石家庄具有良好的发展环境，是一方有利于企业发展壮大的投资福地、兴业沃土；充分表明经过改革重组，我市国有企业经营管理格局明晰，法人治理结构完善，内控管理体系健全，债务期限结构较为合理，正在焕发出日新月异的蓬勃活力；充分说明评级机构和资本市场对我市大

型国企综合实力高度认可，对企业未来发展长期看好。

信用是无形的力量，更是无价的财富。获得高信用评级，对企业发展来说，相当于插上了一双腾飞的翅膀。希望获评企业以此为基，抢抓机遇、开拓创新，积极拓宽融资渠道，持续提升经营管理水平，切实把信用优势转化为发展活力，加快做大做强，为推动全市经济社会高质量发展作出更多的贡献。同时，各级各部门也要以此为契机，奋发进取、担当作为，进一步提升信用体系建设水平，不断优化营商环境，全力打造信用城市，推动更多高信用等级企业不断涌现，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供更加强劲有力的支撑，让石家庄的未来更美好。

加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展